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6. &% clolelel HEE s ALB= < Clo[E{Hlo[A EE| AJA | 10. XA ZRMAE HEOA s’ Z2IH g THSEE st otz
2 (DBMS)oll Cist M@o=z X 22 A7 C ZE2I8of tist 4 § X %2 A2?
@ 7132?%?};}”@]/‘1 dolg o] iy FA44 FAE H% sinclude <stdioT>
@ EdAR2 A (atomicity)= 7P == St void main(int argc, char *argv[]) {
@ dely F24 A& f8f vlolH Y T55 §8sk4] Beth int pid:
@ o FA Eok Al o w Alxdlo] A7bs E wf HolE
Aol FAE = ol HHE et 7ss Tt pid = fork();
© A% dolgol tigh a3kl HIS Hs ool E A gt it (A |
fprintf(stderr, “Fork Failed”);
exit(-1);
7. ch2 E2lE #2| =3l|(Post-order Traversal) & &2 B &AM }
2 2 udd A2? else if ( © ) execlp(“/bin/ls”,“Is” NULL);
else {
wait(NULL);
printf(“Child Complete”);
exit(0);
}
(D )
OD-E-B-F-C-A DO @ell o172 231& pid < 0 |t}
@A-B-D-E-C-F @ © 5012 21L& pid == 0 ot}
@F-C-E-D-B-A FE ZRA AT A ZRALE TR PR SR
®D-E-F-B-C-A @ fork/k AYH o FRGR AT W, P ERAsE 9
®F-C-A-E-B-D 2ads Fdfsts S T A MY A2F 25 S5 9
)

® xw JEH] Z forkd 25, BE Z2A A0} AP ZRAAE

8. HE{Z3E & HIOIE1 & Al Hlolee ME H2E ntetsty|
sl AIEste =TFEOl: UNIX ALY 2GA Al traceroute,
Windows & 4x{IX1I o tracert )2 SSHLELCIF T 0L Z2 | {1, cl29o =] 329 SAst HAS $allsts 222
EZo 7|Ht5t0] SESH=TH?

' @ f =X NAND Y -
@ TCP @ f=XNOR Y
@ UDP ® f=XXOR Y

@ ICMP
@ ARP

@Df=XORY
®f=X AND Y
©® RTP Y

12. Ct& & RISC(Reduced Instruction Set Computer)2l S2loll 3 &

9. o =233HoM BES4H FM(floating—point multiplication) 44+
OI A FAIZEe| 70%E AIX| gt SIAL Y Z2a3 el M
2 24 A7 H (F, MA THAIZES 122 THEA|F|2{H),

O WHEo] M2 285+ Clock Cycleo] 71402 At}
I:IEAAX-l SAM odale] Mso| = v SFAE|0{OfF SHETH? @ 3 7H94 Ué%]oii Oq = Z}ﬁ—o— 288 2= 9}
@ 139 ® Wol Zolzt Walel Fol wAel ARk
@ 2 @ Fa AWl dhlr)
@ 3o ® CISC(Complex Instruction Set Computer)oll H]3l Pipelining
@ 354 Aol golsirt.
©® 5
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13, CtS2 24 3 MY gduz[Fo ast SAS Lidst ZHolch & | 18. 22 NAND ZaiA| ol 22| & o| 88t ME&X|7I =t 7|7 &
2 I|&st A2? SMo = gMED Ut chF S NAND EeiA| o z2e S0
obd 27
@O <=2 A M(Sequential Search) : B HFZE=E A25E @At} ]
= o o o) 3
@ 4 (Hash) : Az 5 wAY] PAAo] AR O NAND 24 W22 )7 (page) HAZ §7]/227)7} B3]
. AH, #olA 9 A7) BE AE 279 wiFE AaA
@ E2] 4 (Tree Search) @ o] Ee|& F/ddte] daygih @ Ho|EE wo| 242 Ao Fmo| Ty
@ o] % A (Binary Search) : A&7} A& (Sort)H ] lojok 7Fsait), et
. @ g ¥ & FHolA o EE HolHE 227] ffaiA = o] d9 Hlo]
® A9 AE(Insertion Sort) : kel B9 O(p?)Ate B L= Fhtk gz u Xi Ao Folut s
@ DRAM#} #o] HolH o] W& BE8H7| flal 714¢1 2=
Al(refresh)7} 2 Q.3
i ) ol AL FlA] oro L5 HO An3Ix] ori
14. 235258 AXkKfloating—point calculation)olliAM & -&Knormalization) & 5t © 71/27] QAkE oA s mlel = 7ol H S e %
= 0|°'—';~
@© 7kre w5 aA 7] fdsko
@ kel mlEs Zol7] S5t 19. AAER Z2IaY(XP: eXtreme Programming) 2ol A i &
A e R B Jo2 Yol Aot HES J|Hez stof g FYA/
@ & A5 5971 98] X om, U™t FI|E JHX| 1 Zelelo] ZR2EES BHSofL
AHE= F 5 ol sl e
AT s st of W 20 Be RTE CfstD SEsto shiel Hoiet 2
ZEYOIE THEN e 2ZEY o e gHER?
D Waterfall development
o = st Ao 2
15. ct& & TCP(Transmission Control Protocol)oll Lt dHo =2 2 @ Spiral development
X gte A2? .
) @ Agile development
O OSL7-715 el 1 B2 E Etransport) ATl e @ Rapid application development
@ w52l 71719 W B =) 28 (broadeasting)& A ke, (® Plan-driven development
@ Connection-oriented Z =2 E o]t}
@ 7o) AF =T FEHAY 42 A AdES T
© 3E A°)(flow control) 7]%5°] ALt}
20. H0|&(paging)S 7|22 $F 71A o =2 A|AR 3 A S ChS
of MM & X &2 H2?
D Z2AM| 2o A AFgslE 7 FA(virtual address)7} #o] A H
16. Cot Z2 1F ooj2 ZME ZzIaH2 Aoy ™8 HNY ol 55 Tl 22 T4 (physical address)® HEHE L)
olsll M&rtsst sefjol A3 m .
CPUS o1 SRTIS T mIos BE S £ e exeaank @ AT Bo FAE AT 0T m2AzdA A2 G P F
file)2 HEtEICE CIg & MA== Ad¥oiedo 37|88 Hd™st= A2 0] 43) Hat= Ao] Thssit)
47t otd H2? . =
@ 7 Fao WA o] 7 7H FA7F 7H7IE velH e =
DO CPUS] T4 25 T35 949 a8 WAL & Ak,
@ CPUS] A A (RISC 5+ CISC) @ Tntelo]tt ARM CPUOA = 31t o) 4e] slo]#] 27]& =) gl
@ AH&E AdE e HAst A ® Hol#x] 2717} AZGE 25 @HSHexternal fragmentation) i
@ CPU2| H]ES=(88] E/16H] E/32H] E/A4H| E) A7} Azba A

17.

® &4 #%(dynamic linking) A8 %

CPU<2 DRAM Atolof FHAl(cache)7t = FZ=0M, CPUZ} FH Al
2} DRAMEZ H™Zst=d 2t2t 1 Alo|Z32} 100 Ato|E0] 2=t
1 7FE 5L Al M FE(hit ratio)ol 90%2tn & o o o 22|
HZ AlZt2?

@ L1 Afel&
@ 1.9 Atel&




